

大堪薩斯市中文學校50週年慶典

#慶祝大堪薩斯市中文學校50週年

大堪薩斯市中文學校

活動時間：2023-12-10

大堪薩斯市中文學校於2023年12月10日慶祝成立50週年，這對我們學校來說是一個重大的里程碑。

中文學校成立於1973年，在幾位有心家長的幫助下，他們正式的開課教學，希望自己的孩子和更多的人可以學習和了解中華傳統和文化。從幾個義工家長和幾個學生，到現在100多名學生，我們學校不斷的成長。我們不只讓華人，我們要讓更多的人可以認識中文。

我們學校在12/10/2023，在董事長Mr. Gregory Wu和校長Ms. Grace Chen的帶領下全校師生、家長、嘉賓和朋友們共同慶祝了這美好的一天。我們的學生有扯鈴表演，融合風格舞蹈，還有與老師們合唱「掌聲響起來」。

感謝特邀嘉賓的到來，他們分別是Leawood, Kansas的市長Ms. Peggy Dunn，前校長Dr. Chao Huang和Ph. D. Joyce Chang，學校扯鈴課的創辦人Mr. George Peng，畢業生AnnikaTsay和Nelson-Atkin's Museum of Art 的社區計畫資深經理Ms. Sarah Schmiedeler。我們非常感謝他們抽出時間與我們分享他們對中文學校的美好回憶和故事。

我們學校很榮幸榮獲Leawood, Kansas的市長Ms. Peggy Dunn頒發的“Certificate of Congratulations”。

我們希望未來還有更多的50年，我們會繼續努力的為這個社區提供最好和更好的中文與文化學習的體驗。我們也希望更多的人對學習中文感興趣。

我們中文學校全體祝大家節日平安、快樂。



Leawood, Kansas 州的市長Ms. Peggy Dunn的致詞。

2025/9/14 上午 06:23:24

大堪薩斯市中文學校50週年慶典

#慶祝大堪薩斯市中文學校50週年

大堪薩斯市中文學校

活動時間：2023-12-10



Leawood, Kansas 州的市長Ms. Peggy Dunn 頒發 “Certificate of Congratulations” 。



50週年的聚餐



中文學校的扯鈴創辦人George Peng老師



全體老師與助教們。



扯鈴班的同學的表演